

Хор «Рябинушка» — народный коллектив

Это высокое звание присвоено песоченскому хору

Начиналось все довольно обычно, из интереса. В Доме культуры и творчества Курортного района собрались женщины разных возрастов и профессий, которых объединила любовь к русской народной песне. Так и появился хор «Рябинушка». Сначала пели больше для себя. Инициатива и тот задор, который испытывали участницы, помогли из маленького хора сделать настоящий творческий коллектив. Стоило только поверить в свои силы, вложить душу в любимое дело, и корабль отправляется в плавание, чтобы покорить новые, неизведанные берега.

В 2009 году хор нашел своего талантливого капитана. С этого времени коллективом руководит выпускница Российской Академии музыки имени Гнесиных Елена Филиппова. Она, сохранив традиции русского народного пения, ищет новые возможности сценического самовыражения коллектива. Благодаря высокому профессионализму и таланту руководителя, коллектив приобрел индивидуальность. Его вокальная палитра сочетает в себе ярость народного звукоизвлечения и ювелирную вокальную технику. Хор стал тонко чувствовать настроение русской песни и научился доносить ее красоту и душевность до зрителя. Гордость коллектива — концертмейстер Юрий Бакулин.

Бот в таком составе хор начинает активную культурную деятельность. В этом же году «Рябинушка» становится обладателем бронзового диплома IV Международного фестиваля-конкурса «Невские встречи», лауреатом I степени районного этапа Всероссийского фестиваля



любительского народного творчества «Салют Победы», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., и получает специальный диплом на II этапе конкурса, затем становится лауреатом городского смотр-конкурса исполнителей народной песни имени А. А. Эповой, где принимали участие свыше 40 коллективов города.

В репертуаре хорового коллектива свыше 100 русских народных песен. Благодаря постоянной поддержке администрации Курортного района, костюмы, в которых выступает «Рябинушка», лишь усиливают, делают его ярким и не забываемым.

В 2010 году хор становится лауреатом II степени Всероссийского фестиваля-конкурса народно-

го творчества «Русская сказка». В этом же году коллектив выходит на международный уровень, получая диплом III степени на Международном фольклорном фестивале «Интерфолк», где встретились коллективы из 50 стран мира.

Хор принимает активное участие в культурно-массовых мероприятиях Курортного района.

«Рябинушка» приезжает туда, где необходима та душевная и понимающая атмосфера, которую можно найти лишь в русской песне. Это дома-интернаты для престарелых и инвалидов, госпитали ветеранов войн и школы-интернаты.

В 2011 году «Рябинушка» становится лауреатом II степени Царско-сельского фольклорного фестиваля «Храни себя, Россия», лауреатом I степени городского фольклорного конкурса «Жаворонки прилетите — весну-красну принесите». Таких крупных побед никто не ожидал, да и никто к ним не стремился. Точнее сказать, для хора — главное не победа, и даже не участие в фестивалях, а та песня, которую они несут при помощи своей души и голосов.

В этом же году коллективу присвоено звание «Народный коллектив любительского народного творчества» за высокий художественный уровень, исполнительское мастерство и большой вклад в развитие народного творчества.

Каждую неделю хор собирается в Доме культуры на репетицию, чувствуется, что это хобби уже стало второй профессией каждого из участников. А когда вкладываешь душу в тодело, которое приносит тебе радость, то оно обречено на успех. Поэтому можно с уверенностью и без прикрас сказать, что в дальнейшем «Рябинушка» еще не раз одержит победу, растрогает еще немало сердец, передаст всю красоту русской души, сохраняя и приумножая традиции русской песни.

Ярославна ФРОЛОВА

ИНТЕРЛИНК ГРУПП

**ЕВРОПЕЙСКИЙ ЦЕНТР
ТУРИЗМА**

**Ведущий туроператор
по Европе с 1990 г.**

**ВСЯ
ИТАЛИЯ**

WWW.INTERLINK.SPB.RU

**Санкт-Петербург,
ул. Рылеева, д.10**